

正 誤 表
-------

下記の部分に誤りがありましたので訂正させていただきます。  
ご迷惑をおかけし大変申し訳ございません。

## 2008 データベース 徹底解説 本試験問題

No	訂正箇所	誤	正
1	H19-132 上から1行目	後の関係に車台番号，査定番号，買取番号，販売番号の...	後の関係に車台番号，査定日，買取日，販売日の...